















# సినీమాశక్తి

# విజయ్ దేవరకొండ మరో పాలిటికల్ టచ్!

## ఇంట్రస్టింగ్ మూవ్ తీసుకున్న "హను మాన్" మేకర్స్!



వచ్చే ఏడాది టాలీవుడ్ సినీమా నుంచి సంక్రాంతి కాసుకగా రాజోతున్న పలు భారీ చిత్రాల్లో అయితే అవైబెడ్ పాన్ వరల్డ్ చిత్రం "హను మాన్" కూడా ఒకటి. మరి యంగ్ హీరో తేజ సజ్జ పీరోగా అమృత అయ్యర్ హీరోయిన్ గా యంగ్ అండ్ టాలెంటెడ్ దర్శకుడు ప్రశాంత్ వర్మ తెరకెక్కిస్తున్న మూవీ విజవల్ అండ్ యాక్షన్ డ్రామా కోసం పాన్ ఇండియా ఆడియెన్స్ తెలుగు మూవీ లవర్స్ కూడా ఎగ్జైటింగ్ గా ఎదురు చూస్తున్నారు. మెయిన్ గా టీజర్ సెనేషన్ హిట్ కావడంతో సినీమాపై కూడా అంచనాలు నెలకొన్నాయి. ఇక మేకర్ రీసెంట్ గానే గ్రౌండ్ ప్రమోషన్స్ ని స్టార్ట్ చేయగా లెటెస్ట్ గా అయితే దర్శకుడు ప్రశాంత్ వర్మ ఇంట్రస్టింగ్ అప్డేట్ ని అందించాడు. తాము గత మంగళవారం సినీమా ప్రమోషన్స్ ని స్టార్ట్ చేసాము ఇక నుంచి ప్రతీ మంగళవారం కూడా సినీమా రిలీజ్ అయ్యేవరకు ఒక ఎగ్జైటింగ్ అప్డేట్ ని అందిస్తామని తెలిపాడు. దీనితో హనుమానుని పురాణాలపై ప్రతీకారమైన మంగళవారం రోజున ఒక ఇంట్రస్టింగ్ అప్డేట్ తో మేకర్స్ మంచి మూవ్



విజయ్ దేవరకొండ టైగర్ ఖుషి సినీమూలు రెండు కూడా బాక్సాఫీస్ వద్ద అనుకున్నంత స్థాయిలో సక్సెస్ కాలేకపోయాడు. ఖుషి పరచాలేదే అనిపించినప్పటికీ, టైగర్ మాత్రం కంటెంట్ పరంగాను అలాగే కమర్షియల్

తీసుకున్నారని చెప్పాలి.

## "సలార్" పై ఎగ్జైటింగ్ హై ఇచ్చిన హాస్సిక!

ఇప్పుడు పాన్ ఇండియా సినీమా దగ్గర మోస్ట్ అవైబెడ్ గా ఉన్నటువంటి బిగ్బస్ట్ రిలీజ్ చిత్రం "సలార్" కాగా ఈ చిత్రం కోసం పాన్ ఇండియా స్టార్ ప్రభాస్ ఫ్యాన్స్ అయితే ఎప్పటి నుంచో కళ్ళు కాయలు కాచేలా ఎదురు చూస్తున్నారు. మరి ఈ సినీమా మరికొన్ని వారాల్లో థియేటర్స్ లో పడనుండగా ఈ గ్యాప్ లో అయితే సినీమాపై పలు ఆసక్తికర అంశాలు ఎప్పటికప్పుడు బయటపడి వస్తున్నాయి. మరి అలా రీసెంట్ గా ప్రభాస్ కో స్టార్ యంగ్ హీరోయిన్ హాస్సిక మోత్యాని ఓ ఇంటర్వ్యూలో సలార్ విషయంలో చేసిన క్రేజీ కామెంట్స్ ఇప్పుడు వైరల్ గా మారాయి. ఇప్పుడు రాజోతున్న సినీమాల్లో అయితే సలార్ ఎలా ఉంటుందో అని వెయిట్ చేస్తున్నాను అని ఈ సినీమా కోసం నాకు చాలా విషయాలు తెలుసు ఈ సినీమాలో నటించిన శ్రేయ రెడ్డి నా ఫ్రెండ్ చాలా విషయాలు నాకు చెప్పింది. అవన్నీ చెప్పలేను కానీ సలార్ పార్ట్ 1 సూపర్ గా ఉంటుంది ఇక పార్ట్ 1 అయితే ఎక్స్ట్రాస్టోరీ గా ఉంటుంది అని ఆమె తెలిపింది. దీనితో సలార్ సినీమా విషయంలో ఈమె కామెంట్స్ ఫ్యాన్స్ లో మరింత హైప్ ని తీసుకొచ్చాయి.



## గెలిచి తీర్చాననే యుద్ధ వీరుడి పాత్ర

విక్రీ కౌశల్ నటించిన 'సామ్ బహదూర్' ట్రైలర్ తాజాగా విడుదలైంది. మేఘనా గుల్జారీ దర్శకత్వం వహించిన ఈ చిత్రంలో విక్రీ కౌశల్, నన్యా మల్లోత్రా, ఫాతిమా సనా షేక్ ప్రధాన పాత్రలు పోషించారు. రోసీ స్రూవాలా నిర్మించారు. తాజాగా ట్రైలర్ విడుదలైంది. ట్రైలర్ ఆధ్యంతం ఒక యుద్ధ వీరుడి పట్టుదల పంతుం ఎలా ఉంటుందో ప్రతి ఫ్రేమ్ లో ఆవిష్కరించిన తీరు ఆకట్టుకుంది. ఆర్మీ వీఫ్ జనరల్ మనోజ్ పాండే- చిత్ర బృందం సమక్షంలో ట్రైలర్ ని ఆవిష్కరించారు. ఫీల్డ్ మార్షల్ సామ్ మానేక్షా నిజ జీవిత కథ ఇది. ఇందులో టైటిల్ పాత్రలో విక్రీ కౌశల్ అద్భుతంగా నటించారు. ముఖ్యంగా సామ్ మానేక్ష బాడీ లాంగ్వేజ్ ని అతడు అస్సయించుకున్న తీరు ఆసక్తిని కలిగిస్తోంది. చూసే చూపు.. నడక.. నడత.. ఆహార్యం ప్రతిదీ సామ్ మానేక్షను పోలి ఉండాలని అతడు చేసిన ప్రయత్నం ఆకట్టుకుంది. మానేక్ష భార్య పాత్రలో ఫాతిమా సనా షేక్ సాటించింది. ఇండియా షేక్ బార్ డ్రో యుద్ధం.. నాటి రాజకీయాలను ఈ ట్రైలర్ లో సృష్టించారు. నాటి రాజకీయాల్లో ఇందిరమ్మ కోణం ఇందులో ఆశ్చర్యపరుస్తోంది. ట్రైలర్ లాంచ్ సందర్భంగా, ఫీల్డ్ మార్షల్ సామ్ మానేక్షా ఆన్ స్క్రీన్ పై నటించడం తనకు ఎంత సవాలీ గా నిలిచిందో



విక్రీ కౌశల్ వెల్లడించారు. విక్రీ మాట్లాడుతూ, "నన్ను ఈ సినీమాలో నటించే అవకాశం కల్పించినందుకు ఫిలింమేకర్ కౌశల్ అద్భుతంగా నటించారు. మేఘనా గుల్జారీ కృతజ్ఞతలు. రాజీ చిత్రకరస్సున్నప్పుడు మేఘన మొదట నాతో స్క్రిప్ట్ను ప్రస్తావించినప్పుడు, నేను అతడి(సామ్ మానేక్ష) కోసం తెలికాను. నేను అతని గురించి చాలా విన్నాను కాబట్టి అతను ఎలా మానేక్షా పరిశోధించాను. సామ్ మానేక్షా ఎలా కనిపిస్తున్నాడో ఎప్పుడూ చూడలేదు. నేను అతడిని మొదటిసారి చూసినప్పుడు అతడు చాలా అందంగా ఉన్నాడని అనుకున్నాను. ఈ పాత్ర నాకు ఎప్పటికీ రాదని నేను అనుకున్నాను. కాబట్టి నాకు ఈ అవకాశం ఇచ్చినందుకు మేఘనకు కృతజ్ఞతలు... అని అన్నారు. ఈ చిత్రంలో భారతదేశపు యుద్ధ వీరుడు.. మొదటి ఫీల్డ్ మార్షల్ సామ్ మానేక్షా పాత్రను విక్రీ కౌశల్

పరిశోధించాం. అతడు ఎలా నడుచుకుంటాడు? ఎలా మాట్లాడతాడు? ఆయన ప్రవర్తన గురించి చాలా పరిశోధన చేసాము. మేము ఆయన వీడియోలను చూశాము. అతని గురించి చాలా చదివాము. స్క్రిప్ట్ గురించి బదు లేదా ఆరు గంటలు చర్చించాము. కాబట్టి అలాంటి పాత్రను తెరపైకి తీసుకురావడానికి చాలా కష్టపడాల్సి వచ్చింది. ఆదివారాలే కాదు, సెలవు దినాలు లేవు. నిరంతరం ప్రిపరేషన్ సాగించాం. మేము అతని కుటుంబ సభ్యులను కలుసుకున్నాము. వారు నిజంగా చాలా సహాయం చేసారు. అతడి జీవితంలోని ప్రతి అంశాన్ని క్యాప్చర్ చేయడానికి నా ఫోన్లో ఆయనకు సంబంధించిన 200 ఫోటోలు దాచాను.. అని తెలిపారు. సామ్ మానేక్ష ఆత్మ - మనస్తత్వాన్ని న రిగ్గా తెలుసుకోవడానికి చాలా శ్రమించామని మేఘన గుల్జారీ అన్నారు. ఫాతిమా సనా షేక్ - నన్యా మల్లోత్రా మాట్లాడుతూ, దర్శకురాలు తమ పాత్రల స్క్రిప్ట్లోకి రావడానికి సహాయం చేసారని, సామ్ భార్య అయిన నిల్కా మానేక్షా పాత్రను పోషించడానికి తాను చాలా రకాలుగా ప్రయత్నించానని కూడా సన్యా తెలిపింది. ఆమె పాత్ర గురించి చదివి, చాలా పరిశోధన చేసారు... అని తెలిపారు.



## టచింగ్ టచింగ్ ఇది జపాన్ సౌండ్!

కార్తి హీరోగా రాజు మురుగన్ దర్శకత్వంలో తెరకెక్కిన జపాన్ సినీమా ఈ శుక్రవారం ప్రేక్షకుల ముందుకి రాబోతోంది. డిఫరెంట్ కాన్సెప్ట్ తో పాన్ ఇండియా తెవల్ లో ఈ చిత్రాన్ని రిలీజ్ చేస్తున్నారు. ఇప్పటికే మూవీ నుంచి వచ్చిన ట్రైలర్ ఆకట్టుకుంది. ఈ సినీమాలో సునీల్ కూడా పవర్ ఫుల్ రోల్ లో కనిపించబోతున్నారు. అనూ ఇమ్మాన్యూయెల్ హీరోయిన్ గా నటిస్తోంది. ఇదిలా ఉంటే తాజాగా ఈ మూవీ నుంచి ఇంటర్వెస్టింగ్ సాంగ్ ని రిలీజ్ చేశారు. జీవీ ప్రకాష్ కుమార్ ఈ సినీమాకి సంగీతం అందిస్తోన్న సంగతి తెలిసిందే. భాస్కరపట్ల రాసిన టచింగ్ టచింగ్ అంటూ సాగే ఈ సాంగ్ ని ఇంద్రావతి చౌహాన్ తో కలిపి కార్తి పాడటం విశేషం. హీరో, హీరోయిన్ మధ్య వచ్చే రొమాంటిక్ డ్యూయెట్ గా ఈ సాంగ్ ఉంది. ఊ అంటావా తర్వాత ఇంద్రావతి వాయిస్ చాలా సాంగ్స్ వచ్చాయి. అయితే మరోసారి ఆమె గాంతుని జనాల్లోకి బలంగా



తీసుకొని వెళ్ళేలా ఈ సాంగ్ ఉండటం విశేషం. డ్రీమ్ వారియర్ పిక్చర్స్ బ్యానర్ పై ఎస్ ఆర్ ప్రభు ఈ చిత్రాన్ని నిర్మించారు. ఒకే ఒక జీవితం తర్వాత ఈ బ్యానర్ నుంచి రాబోతున్న మరో ఇంటర్వెస్టింగ్ ప్రాజెక్ట్ జపాన్ కావడం విశేషం. రొమాంటిక్ డ్యూయెట్ గా ఈ సాంగ్ ఉంది. ఊ అంటావా తర్వాత ఇంద్రావతి వాయిస్ చాలా సాంగ్స్ తో కార్తి తన క్యారిక్చర్ ఏ విధంగా ఉండబోతోంది అనేది కార్తి జెప్పారు. కామెడీ యాక్షన్ జోనర్

లో ఈ కథని దర్శకుడు రాజు మురుగన్ చెబుతున్నారు. కార్తి కెరియర్ లో భారీ బ్రెజ్ట్ తో తెరకెక్కిన ఈ సినీమాపై తెలుగు నాట కూడా హై ఎక్స్ పెక్టేషన్స్ ఉన్నాయి. సర్దార్ తర్వాత అతని నుంచి రాబోతున్న సినీమా ఇదే కావడం, అది కూడా కార్తి స్టైల్ కార్తి పాత్ర ఉండబోతోంది. ట్రైలర్ తో కార్తి తన క్యారిక్చర్ ఏ విధంగా ఉండబోతోంది అనేది కార్తి జెప్పారు. కామెడీ యాక్షన్ జోనర్